RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
BAHASA INGGRIS WAJIB

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan menggunakan metode flipped classroom, peserta didik dapat mempraktikkan
penggunaan ungkapan menawarkan jasa dan responnya dalam percakapan transaksional lisan
dengan menerapkan sikap peduli, suka menolong, santun dan percaya diri.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

ﬂ A. Kegiatan Pendahuluan
1. Membuka pertemuan virtual dengan Google Meeting, mengucapkan salam, memeriksa

kehadiran, berdoa mengambil foto tangkapan layar

2. Memberikan motivasi dengan menyampaikan manfaat mempelajari materi pelajaran
dalam kehidupan sehari-hari

3. Memberikan apersepsi dengan menanyakan pengalaman siswa mempelajari materi
pada kegiatan pra-pembelajaran.

4. Menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi dasar yang akan dicapai

5. Menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan pembelajaran

B. Kegiatan Inti

MATAPELAJARAN: 1. Guru menjelaskan mekanisme berbicara berpasangan melalui aplikasi Google Meeting,
dengan terlebih dahulu raise hand.

2. Guru mengulang kembali penjelasan mengenai aspek penilaian yang akan digunakan
untuk menilai praktik siswa.

3. Guru memanggil siswa dengan pasangannya sesuai urutan raise hand.

4. Siswa berpasangan mempraktikkan dialogue yang berisi ungkapan menawarkan jasa

MATERI POKOK: dan responnya berdasarkan situasi yang telah dipilih, secara lisan.

5. Pada saat siswa mempraktikkan dialoguenya, guru mengambil nilai sesuai rubrik atau
aspek penilaian yang telah disampaikan kepada siswa.

6. Guru memberikan umpan balik terhadap siswa yang telah mempraktikkan diloguenya.

IDENTITAS SEKOLAH:

C. Kegiatan Penutup
1. Guru dan siswa menarik kesimpulan hal-hal yang sudah baik dan yang perlu
peningkatan dalam dialogue yang telah dipraktikkan siswa.
KELAS/SEMESTER/TP 2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran secara
keseluruhan.
3. Guru menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya
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